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Leggere innanzitutto il manuale di istruzioni!
Gentile Cliente,

  ci auguriamo che l'articolo da Lei scelto, prodotto in moderni stabilimenti e 
sottoposto ai più severi controlli di qualità, risponda interamente alle Sue esigenze. 

A tal fine, La invitiamo a leggere attentamente il manuale di istruzioni del prodotto 
prima di procedere al suo utilizzo e di conservarlo per eventuali consultazioni future.

Il presente manuale
• Aiuterà l'utente ad utilizzare l'apparecchio in modo rapido e sicuro.
• Leggere le istruzioni per l'uso prima di installare e utilizzare il prodotto.
• Seguire attentamente le istruzioni, in particolare quelle inerenti alla sicurezza.
• Conservare il presente manuale in un luogo facilmente accessibile per eventuali

future consultazioni.
• Leggere inoltre gli altri documenti forniti assieme al prodotto.
• Il presente manuale può essere valido anche per altri modelli.

Simboli e loro descrizione
Il manuale di istruzioni contiene i seguenti simboli:

C Informazioni importanti o consigli utili di utilizzo.

A Segnale di avvertimento in caso di situazioni pericolose per la persona o i beni.

B Avvertimento in caso di problemi con il voltaggio.

AVVERTENZA!
Per garantire il funzionamento adeguato dell'elettrodomestico, che utilizza il 
refrigerante R600a completamente adatto all'ambiente (infiammabile solo in 
determinate condizioni), è necessario attenersi alle seguenti regole:
• Non ostacolare la libera circolazione dell'aria attorno all'elettrodomestico.
• Per accelerare lo sbrinamento non utilizzare dispositivi meccanici diversi da

quelli consigliati dal produttore.
• Non danneggiare il circuito refrigerante.
• Non utilizzare all'interno del comparto del cibo elettrodomestici diversi da

quelli consigliati dal produttore.

CINFORMAZIONI
Le informazioni sul modello memorizzate nella banca dati dei 
prodotti possono essere consultate sul seguente sito web, 
cercando l'identificativo del modello (*) presente sull'etichetta 
energetica.

https://eprel.ec.europa.eu/
A A

(*)MODEL IDENTIFIERSUPPLIER’S NAME
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GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN 
PRODOTTO INDESIT
ricevere un'assistenza più completa, 
registrare il prodotto su www.register10.eu

SCANSIONARE IL CODICE QR 
SULL'APPARECCHIO PER OTTENERE 
MAGGIORI INFORMAZIONI

MAGGIORI INFORMAZIONI SUL docs.indesit.eu & parts-selfservice.europeanappliances.com

docs.indesit.eu
https://parts-selfservice.europeanappliances.com/en/landing
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1. Manopola di impostazione
della temperatura & Luce interna
2. Ripiani comparto frigo
3. Canale di raccolta dell'acqua di
sbrinamento - tubo di drenaggio
4. Scomparto insalata

5. Ventola congelatore
6. Cassetti scomparto congelatore
7. Scomparti della controporta
8. Scomparto per le uova
9. Ripiano bottiglie

C  Le illustrazioni contenute in questa guida sono schematiche e potrebbero non 
corrispondere esattamente al prodotto in uso. Se le parti in oggetto non sono 
incluse nel prodotto acquistato, significa che sono da intendersi per altri modelli.
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2  Importanti avvertenze per la sicurezza
  Prendere in esame le seguenti 
informazioni. La mancata osservanza 
di queste informazioni può provocare 
lesioni o danni materiali. Quindi tutte le 
garanzie e gli impegni sull’affidabilità 
diventerebbero privi di validità.

  I pezzi di ricambio originali verranno 
forniti per 10 anni, successivamente 
alla data di acquisto del prodotto.

Uso previsto
  Questo apparecchio è destinato ad 
essere usato:
• all'interno e in aree chiuse, ad

esempio in casa;
• in ambienti di lavoro chiusi, come

negozi e uffici;
• in strutture chiuse di soggiorno,

come agriturismi, alberghi, pensioni.
• Non deve essere usato all’esterno.

Sicurezza generale!
• Quando si vuole smaltire/eliminare

l'apparecchio, è consigliabile
consultare il servizio autorizzato per
apprendere le informazioni necessarie
e conoscere gli enti autorizzati.

• Consultare il servizio di
manutenzione autorizzato per tutti i
problemi relativi al frigorifero. Non
intervenire o far intervenire sul
frigorifero senza informare il servizio
manutenzione autorizzato.

• Per apparecchi dotati di scomparto
freezer; non mangiare coni gelato o
cubetti di ghiaccio o gelati appena
estratti dal freezer! (Ciò potrebbe
causare sintomi di congelamento in
bocca).

• Per apparecchi dotati di scomparto
freezer; non mettere bottiglie e
lattine di bibite liquide nello
scomparto del freezer altrimenti
potrebbero esplodere.

• Non toccare con le mani gli alimenti
gelati; possono incollarsi ad esse.

• Scollegare il frigorifero prima della
pulizia o dello sbrinamento.

• Il vapore e i materiali per la pulizia
vaporizzati non devono mai essere
usati per pulire e scongelare il
frigorifero. In queste situazioni, il
vapore può entrare in contatto con
le parti elettriche e provocare corto
circuito o scossa elettrica.

• Non usare mai parti del frigorifero
come lo sportello come mezzo di
supporto o movimento.

• Non utilizzare dispositivi elettrici
all’interno del frigorifero.

• Non danneggiare le parti, in cui
circola il refrigerante, con utensili
perforanti o taglienti. Il refrigerante
può scoppiare quando i canali del
gas dell’evaporatore, le estensioni
dei tubi o le pellicole superficiali
vengono punti e provocano irritazioni
alla pelle e lesioni agli occhi.

• Non bloccare o coprire la
ventilazione dell’elettrodomestico.

• I dispositivi elettrici devono essere
riparati solo da persone
autorizzate. Le riparazioni eseguite
da personale non competente
provocano danni all’utilizzatore.

• In caso di guasto o durante lavori
di riparazione e manutenzione,
scollegare la fornitura d'energia
principale spegnendo il fusibile
principale o scollegando la presa
dell’apparecchio.

• Non tirare dal cavo quando si
estrae la spina.

• Posizionare le bibite più alte molto
vicine e in verticale.

• Non conservare mai nel frigorifero
contenitori spray che contengano
sostanze infiammabili ed esplosive.
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• Non utilizzare apparecchiature
meccaniche o altri mezzi diversi da
quelli consigliati dal produttore per
accelerare il processo di sbrinamento.

• Questo apparecchio non deve essere
usato da persone con disturbi fisici,
sensoriali o mentali o persone non
preparate o senza esperienza
(compresi bambini) a meno che non
ricevano la supervisione da parte di
una persona responsabile della loro
sicurezza che li istruirà sull'uso
corretto dell'apparecchio.

• Non utilizzare frigoriferi danneggiati.
Consultare l'agente per l'assistenza in
caso di dubbi.

• La sicurezza elettrica del frigorifero è
garantita unicamente se il sistema di
messa a terra dell’apparecchiatura è
conforme agli standard.

• L’esposizione dell'apparecchio
a pioggia, neve, sole e vento è
pericolosa per la sicurezza elettrica.

• Contattare l’assistenza autorizzata
quando ci sono danni ai cavi  in modo
da evitare pericoli.

• Non collegare mai il frigorifero alla
presa a muro durante l’installazione,
per evitare il rischio di morte o lesioni
gravi.

• Questo frigorifero è destinato solo alla
conservazione di alimenti. Non deve
essere usato per altri scopi.

• L'etichetta con le specifiche tecniche
si trova sulla parete sinistra nella parte
interna del frigorifero.

• Non collegare mai il frigorifero a
sistemi di risparmio energetico;
potrebbero danneggiare il frigorifero.

• Se c'è una luce blu sul frigorifero, non
guardare la luce con strumenti ottici.

• Per i frigoriferi con controllo manuale,
attendere almeno 5 minuti per avviare
il frigorifero dopo un'assenza di
elettricità.

• Questo manuale operativo deve
essere dato al nuovo proprietario
dell'apparecchio quando il prodotto
stesso viene dato ad altri.

• Evitare di provocare danni al cavo di
alimentazione quando si trasporta il
frigorifero. Piegare il cavo può
provocare un incendio!
Non mettere mai oggetti pesanti sul
cavo di alimentazione!

• Non toccare la spina con le
mani bagnate quando si collega
l'apparecchio alla rete elettrica.

• Non collegare il frigorifero alla rete se
la presa elettrica è allentata.

• Non deve essere spruzzata acqua
sulle parti interne o esterne
dell'apparecchio per motivi di
sicurezza.

• Non spruzzare sostanze contenenti
gas infiammabili come gas propano
vicino al frigorifero per evitare rischio
di incendio ed esplosione.

• Non mettere mai contenitori pieni di
acqua sopra al frigorifero; in caso di
schizzi, questo potrebbe provocare
shock elettrico o incendio.

• Non sovraccaricare il frigorifero di
alimenti. In caso di sovraccarico, gli
alimenti potrebbero cadere
provocando lesioni alla persona e
danni al frigorifero quando si apre lo
sportello.

• Non mettere mai oggetti sopra al
frigorifero; altrimenti questi oggetti
potrebbero cadere quando si apre o
si chiude lo sportello del frigorifero.

• Poiché necessitano di un controllo
preciso della temperatura, vaccini,
medicine sensibili al calore e
materiali scientifici non devono
essere conservati nel frigorifero.
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• Se non sarà usato per un lungo
periodo, il frigorifero deve essere
scollegato. Un problema possibile
nel cavo di alimentazione può
provocare un incendio.

• La punta della spina deve essere
pulita regolarmente con un panno
asciutto; altrimenti può provocare un
incendio.

• Il frigorifero potrebbe spostarsi se i
piedini regolabili non sono assicurati
correttamente al pavimento.
Assicurare correttamente i piedini al
pavimento può evitare che il
frigorifero si sposti.

Sicurezza bambini
• Se lo sportello ha un lucchetto, la

chiave deve essere tenuta lontana
dalla portata dei bambini.

• I bambini devono ricevere
supervisione per evitare che
interferiscano con l'apparecchio.

Cose da fare per risparmiare 
energia
• Non lasciare lo sportello del frigorifero

aperto per lungo tempo.
• Non inserire alimenti caldi o bevande

calde nell'elettrodomestico.
• Non sovraccaricare il frigorifero

impedendo la circolazione dell’aria al
suo interno.

•

•

Non installare il frigorifero sotto la luce
diretta del sole o nelle vicinanze di forni,
lavastoviglie o radiatori. Tenere il
frigorifero ad almeno 30 cm dalle fonti
che emettono calore e ad almeno  5 cm
dai forni elettrici.
Porre attenzione nel conservare gli
alimenti in contenitori chiusi.

• È possibile conservare la quantità
massima di alimenti nel freezer quando
si rimuove il ripiano o il cassetto del
freezer. Il valore di consumo energetico
dichiarato per il frigorifero è stato
determinato rimuovendo il ripiano del
freezer o il cassetto e in condizione di
carico massimo.

• Scongelare alimenti congelati nello
scomparto frigo garantisce risparmio
energetico e conserva la qualità degli
alimenti.

• L'aria calda e umida, non penetrando 
direttamente nel prodotto quando le 
porte non sono aperte, permetterà al 
prodotto di ottimizzare la funzione di 
protezione degli alimenti. In queste 
circostanze, funzioni e componenti 
come il compressore, la ventola, il 
riscaldatore, lo sbrinamento, 
l'illuminazione, il display e così via 
funzioneranno in base alle esigenze 
di consumo minimo di energia.

Conformità alla Direttiva 
RoHS
 L’apparecchio acquistato è conforme 
alla Direttiva UE RoHS (2011/65/EU). 
Non contiene materiali pericolosi o 
proibiti specificati nella Direttiva.

Avvertenza HCA
Se il sistema di raffreddamento 
dell'apparecchio contiene R600a: 
Questo gas è infiammabile. Pertanto, fare 
attenzione a non danneggiare il sistema di 
raffreddamento e le tubazioni durante 
l’uso e il trasporto. In caso di danni, 
tenere l'apparecchio lontano da potenziali 
fonti di incendio che possono provocarne 
l’incendio e ventilare la stanza in cui si 
trova l'unità. 
Ignorare questa avvertenza se 
il sistema di raffreddamento 
dell'apparecchio contiene R134a. 
Il tipo di gas usato nell'apparecchio è 
descritto nell'etichetta con il tipo sulla 
parete sinistra nella parte interna del 
frigorifero. Non gettare mai l'apparecchio 
nel fuoco per lo smaltimento.
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3  Installazione
B Se le informazioni date in questo 

manuale utente non sono prese in 
considerazione, il produttore non 
accetta alcuna responsabilità per 
questo.

Punti a cui prestare 
attenzione quando si sposta 
il frigorifero
1. Il frigorifero deve essere scollegato.

Prima del trasporto, il frigorifero
deve essere svuotato e pulito.

2. Prima di imballarlo di nuovo, ripiani,
accessori, scomparto frutta e
verdura, ecc. all'interno del
frigorifero devono essere fissati con
nastro adesivo e assicurati contro i
colpi. L'imballaggio deve essere
eseguito con un nastro doppio o
cavi sicuri e bisogna osservare
rigorosamente le norme per il
trasporto presenti sulla confezione.

3. Conservare i materiali originali di
imballaggio per futuri trasporti o
spostamenti.

Prima di avviare il frigorifero
Controllare quanto segue prima di 
utilizzare il frigorifero:
1. L’interno del frigorifero è asciutto e

l’aria può circolare liberamente sul
retro?

2. Pulire la parte interna del frigorifero
come consigliato nella sezione
"Manutenzione e pulizia".

3. Collegare la spina del frigorifero alla
presa elettrica. Quando lo sportello
del frigorifero è aperto, la lampadina
interna si accende.

4. Quando il compressore comincia
a funzionare, si sente un rumore.
I liquidi e i gas sigillati nel sistema
refrigerante possono produrre dei
rumori, anche se il compressore non
è in funzione; questo è abbastanza
normale.

5. I bordi anteriori del frigorifero possono
essere tiepidi. Questo è normale.
Queste zone sono progettate
per essere tiepide per evitare la
condensazione.

Collegamenti elettrici
Collegare il frigorifero ad una presa di 
messa a terra protetta da un fusibile 
della capacità appropriata.
Importante:
• Il collegamento deve essere

conforme ai regolamenti nazionali.
• La spina elettrica deve essere

facilmente accessibile dopo
l’installazione.

• La sicurezza elettrica del frigorifero è
garantita unicamente se il sistema di
messa a terra dell’apparecchiatura è
conforme agli standard.

• La tensione dichiarata sull'etichetta
che si trova nel lato interno a sinistra
dell'apparecchio deve essere pari alla
tensione di rete.

• Le prolunghe e le prese multiple
non devono essere usate per il
collegamento.

B Un cavo di alimentazione 
danneggiato deve essere sostituito 
da un elettricista qualificato.

B L’apparecchio non deve essere usato 
finché non viene riparato! C’è rischio 
di shock elettrico!
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Smaltimento del materiale di 
imballaggio
          I materiali di imballaggio
         potrebbero essere dannosi per i 
bambini. Tenere i materiali di imballaggio 
fuori dalla portata dei bambini o smaltirli 
classificandoli secondo le istruzioni sui 
rifiuti comunicate dalle autorità locali. 
 Non smaltire assieme ai normali 
rifiuti domestici, smaltire nei punti 
di raccolta appositi indicati dalle 
autorità locali! 
 L’imballaggio del frigorifero è 
prodotto con materiali riciclabili.

Smaltimento del vecchio 
frigorifero
Smaltire il vecchio frigorifero senza 
danni per l’ambiente.
• Bisogna consultare il rivenditore

autorizzato o il centro di raccolta rifiuti
della propria città per quanto riguarda
lo smaltimento del frigorifero.

Prima di smaltire il frigorifero, tagliare la 
spina elettrica e, se ci sono blocchi allo 
sportello, renderli inutilizzabili per 
proteggere i bambini da eventuali pericoli.

Posizionamento e installazione
A Nel caso in cui la porta di ingresso
della stanza in cui il frigorifero deve 
essere posizionato non è abbastanza 
grande per il passaggio del frigorifero, 
chiamare il servizio autorizzato per 
rimuovere le porte del frigorifero e per 
farlo passare attraverso la porta. 
1. Installare il frigorifero in un luogo

che ne permetta il facile utilizzo.
2. Tenere il frigorifero lontano da fonti

di calore, luoghi umidi e luce diretta
del sole.

3. Posizionare l'elettrodomestico solo
su superfici uniformi e piane per
evitare dondolii.

4. Non tenere il frigorifero in ambienti
con temperature inferiori ai 10°C.

Sostituzione della lampadina 
interna 
 Per cambiare lampadina/LED utilizzati 
per illuminare il frigorifero, rivolgersi al 
Servizio Assistenza Autorizzato.
La lampada (le lampade) usata (usate) 
nell'apparecchiatura non è (sono) adatta 
(adatte) per l'illuminazione domestica. 
L'obiettivo previsto per questa lampada 
è quello di assistere l'utente in fase di 
posizionamento degli alimenti all'interno 
del frigorifero / congelatore in modo 
sicuro e comodo. Le lampadine 
utilizzate in questo apparecchio devono 
sopportare condizioni fisiche estreme 
come temperature inferiori a -20°C.

Questo prodotto è dotato di una sorgente 
di illuminazione con classe energetica 
"G". La sorgente di illuminazione nel 

prodotto dovrà essere sostituita solo da 
professionisti nel campo della riparazione.
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Inversione degli sportelli
Procedere in ordine numerico. 

1

4

3

6

2

5

7

8
9

10

16

18

19

20

14

15

17

12

13

11

2'

2'

5'

5'
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4  Preparazione
C Il frigorifero dovrà essere installato 

ad almeno 30 cm lontano da fonti 
di calore, come forni, riscaldamento 
centrale e stufe e ad almeno 5 cm 
da forni elettrici e non deve essere 
esposto alla luce diretta del sole.

C La temperatura ambiente della stanza 
in cui viene installato il frigorifero 
deve essere almeno 10°C. Usare il 
frigorifero in ambienti con temperatura 
inferiore non è consigliabile per motivi 
di efficienza.

C Assicurarsi che l’interno del frigorifero 
sia ben pulito.

C In caso di installazione di due 
frigoriferi l’uno accanto all’altro, 
devono esservi almeno 2 cm di 
distanza tra di loro.

C Quando il frigorifero viene messo in 
funzione per la prima volta, 
osservare le seguenti istruzioni per 
le prime sei ore:
-  La porta non si deve aprire

frequentemente.
-  Deve funzionare vuoto senza

alimenti all’interno.
-  Non staccare il frigo dalla presa di

corrente. Se si verifica un calo di
potenza al di là del controllo
dell'utente, vedere le avvertenze
nella sezione “Ricerca e risoluzione
dei problemi”.

C Conservare i materiali originali di 
imballaggio per futuri trasporti o 
spostamenti.

  C Si prega di fare riferimento alla 
classe climatica indicata sulla 
targhetta del dispositivo. Una delle 
seguenti informazioni è applicabile 
al proprio dispositivo secondo la 
classe climatica.
-  SN: Clima temperato a lungo 
termine: Questo dispositivo di 
raffreddamento è progettato per 
l'uso a temperature ambiente tra 
10°C e 32°C.
-  N: Clima temperato: Questo 
dispositivo di raffreddamento è 
progettato per l'uso a 
temperature ambiente tra 16°C e 
32°C.
-  ST: Clima subtropicale: Questo 
dispositivo di raffreddamento è 
progettato per l'uso a 
temperature ambiente tra 16°C e 
38°C.
-  T: Clima tropicale: Questo 
dispositivo di raffreddamento è 
progettato per l'uso a 
temperature ambiente tra 16°C e 
43°C.
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5  Utilizzo del frigorifero
È possibile che durante la fase di sbrinamento 
del frigo si formi uno strato di brina fino a 7-8 
mm sulla parete posteriore dello scomparto 
frigo. Tale fenomeno è una normale 
conseguenza del sistema di raffreddamento. 
La brina viene eliminata mediante uno 
sbrinamento automatico a intervalli, grazie al 
sistema di sbrinamento automatico posto 
sulla parete posteriore. Non è pertanto 
necessario raschiare la brina o rimuovere le 
gocce d'acqua. L’acqua che viene prodotta 
dallo sbrinamento passa per la scanalatura di 
raccolta dell’acqua e fluisce nell’evaporatore 
attraverso il tubo di scarico e da lì evapora. 
 Controllare regolarmente per vedere se il tubo 
di evaporazione è bloccato meno, e pulirlo 
con il bastoncino nel foro, quando necessario.

Tasto di impostazione termostato
La temperatura interna del frigorifero 
cambia per le seguenti cause:
• Temperature stagionali.
• Apertura frequente dello sportello e

sportello lasciato aperto per lunghi periodi.
• Alimenti messi nel frigorifero senza lasciarli

prima raffreddare a temperatura ambiente.
• Posizionamento del frigorifero nella stanza

(per esempio, esposizione alla luce solare).
• In queste situazioni, è possibile regolare la

manopola di impostazione della
temperatura interna del frigorifero
utilizzando il termostato. I numeri riportati
intorno alla manopola indicano i gradi di
raffreddamento.

• Se la temperatura ambiente (stanza o
garage) è compresa tra 0°C e -15°C,
consigliamo di regolare la manopola
sull’impostazione 4 per raggiungere -18°C
nello scomparto freezer. Per ottenere
temperature inferiori regolare la manopola
di impostazione verso la posizione Max.

• Il volume massimo di conservazione di
cibi freddi può essere ottenuto senza
usare il coperchio del ripiano superiore
che si trova nello scomparto freezer. Il
consumo energetico dell’apparecchio è
dichiarato quando lo scomparto freezer è
completamente carico senza l’uso del
coperchio del ripiano superiore.

MIN

Sbrinamento 
A) Scomparto frigo
Lo scomparto frigo effettua l'operazione di
sbrinamento in modo totalmente automatico.

B) Scomparto freezer
Lo scomparto freezer si sbrina 
automaticamente. Avvertenza!
Le ventola nel freezer mettono in circolo 
aria fredda. Non inserire mai oggetti 
attraverso la protezione. Non consentire ai 
bambini di giocare con la ventola del 
freezer. Non conservare mai prodotti che 
contengono gas propellenti infiammabili 
(ad esempio erogatori, bombolette spray, 
ecc.) o sostanze esplosive. Non coprire le 
mensole con sostanze protettive che 
possono ostruire la circolazione dell'aria. 
Non permettere ai bambini di giocare con 
l'elettrodomestico o di manomettere i 
comandi. Non ostruire la protezione della 
ventola per garantire le migliori prestazioni 
dal proprio elettrodomestico.
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     Guida alla conservazione di 
     alimenti freschi
    Conservazione nello scomparto 
alimenti freschi
• Tenere il frigorifero alla temperatura 

consigliata di 4°C.
• Gli	alimenti	vanno	sigillati	in	modo	adeguato per
evitare	cattivi	odori	o	alterazioni	del	gusto.

• Non	conservare	quantità	eccessive	di	cibo
all'interno	del	frigorifero.	Lasciare	degli	spazi tra	gli
alimenti,	per	consentire	il	passaggio dell'aria
fredda	intorno	ad	essi	e	per	ottenere un
raffreddamento	migliore	e	più	omogeneo.

• Per	un	tempo	di	apertura	minore	delle	porte, gli
alimenti	consumati	quotidianamente devono
essere	conservati	nella	parte	anteriore dello
scaffale.

• Lasciare	dello	spazio	tra	gli	alimenti	e	le	pareti
interne,	permettendo	il	passaggio	dell'aria.	Se si
conservano	gli	alimenti	a	ridosso	della parete
posteriore,	essi	potrebbero	congelarsi sulla parete
posteriore.

• I	cibi	caldi	e	cotti	devono	essere	raffreddati e	a
temperatura	ambiente	prima	di	essere conservati
nel	frigorifero.	Successivamente,	i cibi	caldi
possono	essere	conservati	nei ripiani inferiori	del
frigorifero.	Non	mettere	cibi caldi nelle	vicinanze	di
cibi	altamente deperibili.

• Scongelare	i	cibi	surgelati	nello	scomparto alimenti
freschi.	In	questo	modo	è	possibile utilizzare	gli
alimenti	surgelati,	per	raffreddare lo	scomparto
alimenti	freschi	e	risparmiare energia.

• Se	la	frutta	tropicale	acerba	(mango,	meloni,
papaya,	banane,	ananas)	viene	conservata	in
frigo,	il	processo	di	maturazione	può	essere
accelerato,	ciò	non	è	consigliabile	in	quanto causa
tempi	di	conservazione	più	brevi. Tuttavia,	la
maturazione	di	frutti	acerbi	(mela, pera)	può	essere
consentita	per	un	certo periodo	in	frigorifero.

• Cipolla, aglio, zenzero e altre verdure con
radice devono essere conservate al buio e al
fresco, non in frigorifero.

• Quando si nota un alimento andato a male
all'interno del frigorifero, esso deve essere
buttato. Quando si notano cibi marci, pulire
l’interno del frigo o gli accessori che erano in
contatto con esso, per evitare contaminazioni.

• Il	contenuto	di	grandi	pentole	di	cibo,	come
quelle	per	zuppe	o	stufati,	può	essere
suddiviso	in	contenitori	poco	profondi,	per
raffreddarsi	rapidamente	in	frigorifero.	Grandi
porzioni	di	carne	cotta	e	pollame	intero
dovrebbero	essere	divise	in	pezzi	più	piccoli,
per	lo	stesso	scopo.

• Non	conservare	gli	alimenti	non	imballati	vicino
alle	uova.

• Tenere	frutta	e	verdura	separate	e	conservare
con	alimenti	simili:	mele	con	mele,	carote	con
carote.	Frutta	e	verdura	emettono	gas	diversi
che	possono	causare	il	deterioramento	di	altri
alimenti.

• Togliere	le	verdure	a	foglia	dai	sacchetti
di	plastica,	avvolgerle	in	un	tovagliolo	di carta	o
in	uno	strofinaccio	prima	di	riporle	in frigorifero.
Non	dimenticate	di	asciugarle	se vengono
risciacquate	o	bagnate	prima	della
conservazione.

• Conservare	frutta	e	verdura	che	potrebbe
seccare	in	sacchetti	di	plastica	forati	o	non
sigillati	per	mantenere	un	ambiente	umido	e
permettere	comunque	all'aria	di	circolare.

• Alimenti diversi vanno posizionati in aree
diverse a seconda delle loro proprietà:

Alimenti Ubicazione 

Uova	 Ripiano	porta	

Prodotti	lattiero-caseari	(burro,	formaggio) Se	disponibile,	scomparto	biofresh	o	chiller
Scaffali	più	bassi

Frutta,	verdura	e	insalata Scomparto	frutta	e	verdura,	scomparto	crisper	o	
EverFresh+	(se	disponibile)	

Carne	fresca,	pollame,	pesce	fresco,	salsicce,
cibi	cotti	

Se	disponibile,	scomparto	biofresh	o	chiller
Ripiano	più	basso

Alimenti	pronti	al	consumo,	prodotti	confezionati,	
conserve,	prodotti	in	scatola,	prodotti	in	salamoia

Ripiani	superiori	o	ripiano	sulla	porta

Bevande,	bottiglie,	condimenti,	spuntini,	snack Ripiano	porta	

Avanzi	 Ripiani	centrali	
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Conservazione nello scomparto 
congelatore
• Si raccomanda di mantenere il congelatore a

-18°C, salvo in condizioni ambientali 
estreme.

• 8 ore prima del congelamento, attivare la 
funzione di congelamento rapido per 
ottenere un congelamento più rapido.

• Gli	alimenti	caldi	vanno	conservati	a
temperatura ambiente	prima	di	essere collocati
nello scomparto	congelatore.

• Gli	alimenti	tagliati	a	piccole	porzioni	si
congelano	più	rapidamente	e	sono	più	facili da
scongelare	e	cucinare.

• Consigliamo	di	confezionare	gli	alimenti	prima
di riporli	all'interno	del	congelatore.

• Al	fine	di	evitarne	la	scadenza,	annotare	la data
di	congelamento,	il	limite	di	tempo	e	il nome
dell'alimento	sulla	confezione,	in	base ai periodi
di	conservazione	dei	diversi	prodotti alimentari.

• Non	superare	i	tempi	di	conservazione	degli
alimenti	raccomandati	dai	produttori	di alimenti.
Estrarre	solo	il	quantitativo	di	cibo che serve	dal
congelatore.

• Consumare	rapidamente	i	cibi	scongelati.
Gli	alimenti	scongelati	non	possono	essere
ricongelati,	se	non	sono	cotti.	Non	è	sicuro
consumare	alimenti	freschi	non	cotti	e
ricongelati.

• Quando	vengono	congelati	alimenti	freschi,
evitare	che	gli	stessi	entrino	in	contatto	con
alimenti	già	surgelati.	Ciò	potrebbe	causare	lo
scongelamento	di	alimenti	già	congelati.

Quando vengono conservati alimenti 
surgelati a livello commerciale, 
attenersi a queste linee guida
• Seguire sempre le linee guida del produttore 

relative alla durata di conservazione degli 
alimenti. Attenersi scrupolosamente a queste 
linee guida!

• Cerca di mantenere il più breve possibile
il tempo che intercorre tra l'acquisto e la 
conservazione, in modo da preservare la qualità 
del cibo.

• Acquistare alimenti surgelati che sono stati 
conservati ad una temperatura di -18°C o 
inferiore.

• Evitare di acquistare alimenti che presentano 
ghiaccio o gelo sulla confezione. Ciò indica che i 
prodotti potrebbero essere stati parzialmente 
scongelati e ricongelati. Gli aumenti di 
temperatura influiscono sulla qualità degli 
alimenti.

• Si consiglia una temperatura di 4°C per lo 
scomparto alimenti freschi e -18°C per lo 
scomparto congelatore, per ottenere una 
migliore conservazione degli alimenti.

• Ad eccezione di condizioni ambientali estreme, 
se la temperatura è impostata sui valori 
consigliati di +4°C / -18°C, la freschezza 
complessiva sarà prolungata all'interno dei 
comparti degli alimenti freschi e del 
congelatore. Se la temperatura dello scomparto 
alimenti freschi è impostata a una temperatura 
più fredda, la frutta e la verdura fresca 
potrebbero parzialmente congelarsi o 
ghiacciarsi, mentre una temperatura più calda 
può causare un deterioramento più rapido di 
alimenti altamente deperibili (prodotti lattiero-
caseari, prodotti a base di carne).

Cassetto frutta e verdura
Il cassetto frutta e verdura del frigorifero è 

stato pensato per tenere fresche le verdure 
preservando al tempo stesso il loro grado di 
umidità. A tal fine, all’interno del cassetto, la 
circolazione complessiva dell'aria fredda è più 
intensa. Consigliamo di tenere frutta e verdura 
all'interno di questo scomparto. Tenere le 
verdure con foglie verdi e i frutti in luoghi 
separati, al fine di prolungarne la durata.
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6  Manutenzione e pulizia
A Non usare mai gasolio, benzene o 

sostanze simili per scopi di pulizia.
B È consigliato scollegare l’apparecchio 

prima della pulizia.
B Non utilizzare mai attrezzi appuntiti o 

sostanze abrasive, saponi, detergenti 
per la casa o cere per la pulizia.

C Utilizzare acqua tiepida per pulire 
l'alloggiamento del frigorifero e 
asciugarlo.

C Utilizzare un panno umido intriso 
di una soluzione composta da un 
cucchiaino di bicarbonato di soda e 
da circa mezzo litro di acqua e pulire 
l'interno, quindi asciugare.

B Assicurarsi che l'acqua non penetri 
nel quadro di comando della 
temperatura.

B Se il frigorifero non viene usato per un 
lungo periodo di tempo, scollegare il 
cavo di alimentazione, rimuovere tutti 
gli alimenti dal suo interno, pulirlo e 
lasciare lo sportello aperto.

C Controllare le guarnizioni dello 
sportello periodicamente per garantire 
che siano pulite e che non siano 
presenti particelle di alimenti.

A Per rimuovere le rastrelliere dello 
sportello, rimuovere tutto il contenuto 
e spingere semplicemente le 
rastrelliere verso l'alto.

ANon utilizzare mai agenti di pulizia o 
acqua contenente cloro per pulire le 
superfici esterne e le parti rivestite in 
cromo dell'apparecchio. Il cloro 
provoca corrosione su tali superfici 
di metallo.

Protezione delle superfici di
plastica 
C Non inserire oli liquidi o piatti cotti in 

olio nel frigorifero se in contenitori 
non sigillati poiché questi possono 
danneggiare le superfici in plastica 
del frigorifero. In caso di fuoriuscita 
di olio sulle superfici in plastica, 
pulire e asciugare le parti della 
superfici con acqua tiepida.
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7  Ricerca e risoluzione dei problemi 
Prima di chiamare il servizio assistenza, rivedere la lista precedente. Si risparmierà 
tempo e denaro. Questa lista comprende frequenti reclami che non derivano da 
difetti di lavorazione o dai materiali utilizzati. Alcune delle funzioni descritte qui 
potrebbero non esistere nel proprio apparecchio.

Il frigorifero non funziona. 
• La spina non è inserita correttamente nella presa. >>>Inserire in modo sicuro la

spina nella presa.
• Il fusibile della presa a cui è collegato il frigorifero o il fusibile principale sono

saltati. >>>Controllare il fusibile.
Condensa sulla parete laterale dello scomparto frigo (MULTIZONE, COOL 
CONTROL e FLEXI ZONE).
• L'ambiente è molto freddo. >>>Non installare il frigorifero in luoghi in cui la

temperatura scende al di sotto di 10°C.
• Lo sportello è stato aperto con eccessiva frequenza. >>>Non aprire e chiudere

lo sportello del frigorifero con eccessiva frequenza.
• L'ambiente è molto umido. >>>Non installare il frigorifero in luoghi molto umidi.
• Gli alimenti che contengono liquidi sono conservati in contenitori aperti.

>>>Non conservare alimenti che contengono liquido in contenitori aperti.
• Lo sportello del frigorifero è lasciato aperto. >>>Chiudere lo sportello del

frigorifero.
• Il termostato è impostato ad un livello molto freddo. >>>Impostare il

termostato ad un livello adatto.

Il compressore non funziona.
• La protezione termica del compressore è inattiva in caso di mancanza di

corrente o di mancato collegamento alla presa, se il sistema refrigerante non è
ancora stato regolato. Il frigorifero comincerà a funzionare dopo circa 6 minuti.
Chiamare il servizio assistenza se il frigorifero non inizia a funzionare al termine
di questo periodo.

• Il frigorifero è nel ciclo di sbrinamento. >>>Si tratta di una cosa per un frigorifero
con sbrinamento completamente automatico. Il ciclo di sbrinamento si verifica
periodicamente.

• L'elettrodomestico non è collegato alla presa. >>>Accertarsi che la spina sia
inserita nella presa.

• Le regolazioni di temperatura non sono eseguite in modo corretto.
>>>Selezionare il valore di temperatura adatto.

• Vi è una mancanza di alimentazione. >>>Il frigorifero torna ad un
funzionamento normale quando viene ripristinata l'alimentazione.
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Il rumore aumenta quando il frigorifero sta lavorando.
• La performance operativa del frigorifero può cambiare secondo i cambiamenti

della temperatura ambiente. Si tratta di una cosa normale e non di un guasto.
Il frigorifero funziona frequentemente o per lunghi periodi.
• Il nuovo apparecchio è più grande del precedente. I frigoriferi più grandi lavorano

per un più lungo periodo di tempo.
• La temperatura ambiente può essere alta. >>>È normale che l'apparecchio

funzioni per periodi più lunghi in ambienti caldi.
• Il frigorifero è stato collegato alla presa di recente o è stato riempito di cibo.

>>>Quando il frigorifero è stato appena collegato all'alimentazione o caricato
con alimenti, ci vuole più tempo per raggiungere la temperatura impostata.
Questo è normale.

• Grandi quantità di cibo caldo sono state recentemente inserite. >>>Non mettere
alimenti caldi nel frigorifero.

• Gli sportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati aperti a
lungo. >>>L’aria tiepida entrata nel frigorifero ne provoca il funzionamento per un
periodo più lungo. Non aprire gli sportelli di frequente.

• Lo sportello del freezer o dello scomparto frigo sono rimasti aperti.
>>>Controllare se gli sportelli sono perfettamente chiusi.

• Il frigo è regolato a temperatura molto bassa. >>>Regolare la temperatura del
frigorifero ad un livello più alto e attendere f no a che la stessa sia acquisita.

• La chiusura dello sportello del frigorifero o del freezer può essere usurata,
rotta o non inserita in modo appropriato. >>>Pulire o sostituire la guarnizione.
Guarnizioni rotte o danneggiate provocano il funzionamento del frigo per periodi
più lunghi per mantenere la temperatura corrente.

La temperatura ambiente è molto bassa  mentre la temperatura del frigorifero 
è sufficiente.
• La temperatura del freezer è regolata a temperatura molto bassa. >>>Regolare

la temperatura ad un livello più alto e controllare.
La temperatura ambiente è molto bassa  mentre la temperatura del freezer 
è sufficiente.
• La temperatura del frigo è regolata a temperatura molto bassa. >>>Regolare la

temperatura ad un livello più alto e controllare.
Gli alimenti che sono nei cassetti dello scomparto frigo sono congelati.

• La temperatura del frigo è regolata su un valore molto alto. >>>Regolare la
temperatura del frigo ad un livello più basso e controllare.
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La temperatura del frigo o freezer è molto alta.
• La temperatura del frigo è regolata su un valore molto alto. >>>L'impostazione della temperatura

dello scomparto frigo provoca effetti sulla temperatura del freezer. Cambiare le temperature di frigo
o freezer e aspettare finché i relativi scomparti non raggiungono una temperatura sufficiente.

• Gli sportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati aperti a lungo. >>>Non aprire
gli sportelli di frequente.

• Lo sportello è aperto. >>>Chiudere completamente lo sportello.
• Il frigorifero è stato recentemente collegato all'alimentazione o caricato con alimenti. >>>Questo è

normale. Quando il frigorifero è stato appena collegato all'alimentazione o caricato con alimenti, ci
vuole più tempo per raggiungere la temperatura impostata.

• Grandi quantità di cibo caldo sono state recentemente inserite. >>>Non mettere alimenti caldi nel
frigorifero.

Vibrazioni o rumore.
• Il pavimento non è orizzontale o stabile. >>>Se il frigorifero ondeggia quando è mosso lentamente,

equilibrarlo regolando i piedini. Accertarsi anche che il pavimento sia in piano e forte abbastanza da 
sopportare il frigorifero.

• Gli articoli messi sul frigorifero possono provocare rumore. >>>Rimuovere gli articoli da sopra al 
frigorifero.

Ci sono rumori che provengono dal frigorifero come gocciolamenti, spruzzo di 
liquidi, ecc.

• Il flusso di liquido e gas si verifica secondo i principi operativi del frigorifero. Si tratta di una cosa
normale e non di un guasto.

Dal frigorifero si sente un fischio.
• Le ventole sono usate per raffreddare il frigorifero. Si tratta di una cosa normale e

non di un guasto.
Condensa  sulla parete interna del frigorifero.
• Il clima caldo/umido aumenta il ghiaccio e la condensa. Si tratta di una cosa normale e non di un 

guasto.
• Gli sportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati aperti a lungo. >>>Non aprire

gli sportelli di frequente. Chiuderli se sono aperti.
• Lo sportello è aperto. >>>Chiudere completamente lo sportello.
Umidità al di fuori del frigorifero o tra le porte.

• Potrebbe esserci umidità nell'aria; questo è normale nei climi umidi. Al diminuire dell’umidità, la 
condensa scompare.

Odore cattivo dentro al frigorifero.
• Non viene eseguita una pulizia regolare. >>>Pulire regolarmente l’interno del frigorifero con una

spugna, acqua tiepida o carbonato di sodio diluito in acqua.
• Alcuni contenitori o alcuni materiali per la confezione possono provocare odori. >>>Usare

contenitori diversi o marche diverse.
• Gli alimenti sono posti nel frigorifero in contenitori non coperti. >>>Tenere gli alimenti in contenitori

chiusi. I microrganismi che fuoriescono da contenitori non coperti possono provocare odori
sgradevoli.

• Rimuovere gli alimenti scaduti e che si sono rovinati nel frigorifero.

Lo sportello non è chiuso.
• Gli imballaggi degli alimenti impediscono la chiusura dello sportello. >>>Sostituire le confezioni che

ostruiscono lo sportello.
• Il frigorifero non è completamente poggiato sul pavimento. >>>Regolare i piedini per bilanciare il 

frigorifero.
• Il pavimento non è orizzontale o forte. >>>Accertarsi che il pavimento sia in piano, forte e in grado di

sopportare il frigorifero.

Gli scomparti frutta e verdura sono bloccati.
• Gli alimenti potrebbero toccare il tetto del cassetto. >>>Risistemare gli alimenti nel cassetto.

IT  /  17



Disclaimer / Avvertimento
Alcuni guasti (semplici) possono essere 
gestiti adeguatamente dall'utente finale 
senza che si verifichino problemi di 
sicurezza o di utilizzo non sicuro, a 
condizione che vengano eseguiti entro i 
limiti e in conformità alle seguenti istruzioni 
(vedere la sezione "Autoriparazione").
Pertanto, se non diversamente autorizzato 
nella sezione "Autoriparazione", per 
evitare problemi di sicurezza, le riparazioni 
devono essere effettuate da riparatori 
professionisti registrati. Un riparatore 
professionale registrato è un riparatore 
professionale a cui il produttore ha 
concesso l'accesso alle istruzioni e 
all'elenco delle parti di ricambio di questo 
prodotto secondo i metodi descritti negli 
atti legislativi ai sensi della direttiva 
2009/125/CE.
Solo gli agenti di assistenza (cioè i ripa-
ratori professionali autorizzati) 
raggiungibili tramite il numero di telefono 
indicato nel manuale d'uso/scheda di ga-
ranzia o tramite il rivenditore autorizzato 
possono, tuttavia, fornire assistenza in 
base ai termini della garanzia. Pertanto, si 
ricorda che le riparazioni effettuate da 
riparatori professionisti (non autorizzati) 
annulleranno la garanzia.
Autoriparazione
L'utente finale può effettuare l'autoripara-
zione dei seguenti pezzi di ricambio: mani-
glie, cerniere, vassoi, cestini e guarnizioni 
dello sportello (un elenco aggiornato è 
disponibile anche su Web a partire dal 1°
marzo 2021). Inoltre, per garantire la 
sicurezza del prodotto e prevenire il rischio 
di gravi lesioni, l'autoriparazione 
menzionata deve essere eseguita 
seguendo le istruzioni contenute nel 
manuale d'uso per l'autoriparazione o 
disponibili su Web. 

Per la sicurezza dell'utente, prima di 
tentare qualsiasi riparazione, staccare la 
spina del prodotto.
I tentativi di riparazione da parte degli 
utenti finali per parti non incluse in tale 
elenco e/o non seguendo le istruzioni 
contenute nei manuali d'uso per 
l'autoriparazione o disponibili su Web, 
potrebbero causare problemi di 
sicurezza non imputabili a produttore/
venditore e invalideranno la garanzia del 
prodotto. Pertanto, si raccomanda 
vivamente agli utenti finali di astenersi 
dal tentare di effettuare riparazioni che 
non rientrano nell'elenco dei pezzi di 
ricambio indicati, rivolgendosi in questi 
casi a riparatori professionali autorizzati 
o registrati. Al contrario, tali tentativi da 
parte degli utenti finali potrebbero 
causare problemi di sicurezza e 
danneggiare il prodotto, con 
conseguenti incendi, allagamenti, 
folgorazioni e gravi lesioni personali. 
A titolo esemplificativo, ma non 
esaustivo, le seguenti riparazioni devono 
essere affidate a riparatori professionali 
autorizzati o registrati: compressore, 
circuito di raffreddamento, scheda 
principale, scheda inverter, scheda 
display, ecc.
Il produttore/venditore non può essere 
ritenuto responsabile in ogni caso di 
mancata osservanza di quanto sopra da 
parte degli utenti finali.
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Veuillez d’abord lire la notice d’utilisation !
Chère cliente, cher client,

  Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes 
et vérifié au terme des procédures de contrôle de qualité les plus méticuleuses, 
vous rendra satisfaction.
  Pour cette raison, nous vous conseillons de lire attentivement tout le manuel 
d’utilisation de votre produit avant de vous en servir, et de le conserver ensuite 
pour une utilisation ultérieure.

Le présent manuel
• Vous aidera à utiliser votre produit avec rapidité et sécurité.
• Lisez le manuel avant d’installer et de faire fonctionner votre produit.
• Respectez les instructions, notamment celles relatives à la sécurité.
• Conservez ce manuel dans un endroit facilement accessible car vous pouvez

en avoir besoin ultérieurement. 
• En plus, lisez également les autres documents fournis avec votre produit.
• Veuillez noter que ce manuel peut également être valide pour d’autres modèles.

Symboles et descriptions
Vous retrouverez les symboles suivants dans le présent manuel:

C Informations importantes ou astuces.

A Avertissement relatif aux conditions dangereuses pour la vie et la propriété.

B Avertissement relatif à la tension électrique.

ATTENTION!
Pour assurer un fonctionnement normal de votre appareil qui utilise un agent 
frigorifique écologique, R600a (inflammable seulement sous certaines conditions) 
vous devez respecter les règles suivantes:
•
•

•
•

N’empêchez pas la libre circulation de l’air autour de l’appareil.
N’utilisez pas des dispositifs mécaniques pour accélérer le dégivrage, autres que
ceux recommandés par le fabriquant.
Ne détruisez pas le circuit frigorifique.
N’utilisez pas des appareils électriques à l’intérieur du compartiment pour conserver
les aliments, hormis celles qui sont éventuellement recommandés par le fabriquant.

CINFORMATIONS
Vous pouvez accéder aux informations relatives au modèle 
telles que sauvegardées dans la base de données des pro-
duits en entrant le site internet suivant et en recherchant 
l'identifiant de votre modèle (*) qui se trouve sur la vignette 
énergie

https://eprel.ec.europa.eu/
A A

(*)MODEL IDENTIFIERSUPPLIER’S NAME
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT INDESIT
Afin de profiter d'une assistance complète, veuillez 
enregistrer votre appareil sur www.register10.eu

PLUS D'INFORMATIONS SUR docs.indesit.eu & parts-selfservice.europeanappliances.com

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE 
SUR VOTRE APPAREIL AFIN 
D'OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

https://parts-selfservice.europeanappliances.com/en/landing
docs.indesit.eu
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1  Votre réfrigérateur

C Les illustrations présentées dans cette notice d’utilisation sont schématiques et peuvent
ne pas correspondre exactement à votre produit. Si des pièces présentées ne sont pas
comprises dans le produit que vous avez acheté, elles sont valables pour d’autres modèles.
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1. Commande du thermostat &
Éclairage intérieur
2. Clayettes en verre
3. Voie de récupération de l’eau de
dégivrage - tube d’écoulement
4. Bac à légumes

5. Ventilateur du congélateur
6. Compartiments de congélation
7. Balconnets réglables
8. Casier à œufs
9. Balconnet range-bouteilles
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2  Précautions de sécurité importantes
Veuillez examiner les informations 

suivantes: Le non respect de ces 
consignes peut entraîner des blessures 
ou dommages matériels. Sinon, tout 
engagement lié à la garantie et à la 
fiabilité du produit devient invalide.

  Les pièces détachées d'origine sont 
disponibles pendant 12 ans, à 
compter de la date d’achat du produit.

Utilisation préconisée
  Ce produit est prévu pour une utilisation:
• en intérieur et dans des zones

fermées telles que les maisons;
• dans les environnements de travail

fermées, tels que les magasins et les
bureaux;

• dans les lieux d'hébergement
fermés, tels que les fermes, hôtels,
pensions.

• Il ne doit pas être utilisé en extérieur.

Sécurité générale!
• Avant de vous débarrasser de votre

appareil, veuillez consulter les
autorités locales ou votre revendeur
pour connaître le mode opératoire
et les organismes de collecte
agréés.

• Consultez le service après-vente
agréé concernant toutes questions
ou problèmes relatifs au
réfrigérateur. N’intervenez pas ou
ne laissez personne intervenir sur le
réfrigérateur sans le communiquer
au service après-vente agréé.

• Ne mangez pas de cônes de
crème glacée ou des glaçons
immédiatement après les avoir
sortis du compartiment de
congélation! (Cela pourrait
provoquer des engelures dans
votre bouche).

• Ne placez pas de boissons en
bouteille ou en cannette dans le
compartiment de congélation. Cela
peut entraîner leur éclatement.

• Ne touchez pas des produits congelés
avec les mains, ils pourraient se coller à
celles-ci.

• Débranchez votre réfrigérateur avant de
le nettoyer ou de le dégivrer.

• La vapeur et des matériaux de nettoyage
pulvérisés ne doivent jamais être utilisés
pour les processus de nettoyage ou de
dégivrage de votre réfrigérateur. La
vapeur pourrait pénétrer dans les pièces
électriques et provoquer des courts-
circuits ou des électrocutions.

• Ne jamais utiliser les pièces de votre
réfrigérateur telles que la porte, comme
un support ou une marche.

• N’utilisez pas d’appareils électriques à
l’intérieur du réfrigérateur.

• N’endommagez pas les pièces où
circule le liquide réfrigérant avec des
outils de forage ou coupants. Le liquide
réfrigérant qui pourrait s’échapper si les
canalisations de gaz de l’évaporateur,
les rallonges de tuyau ou les
revêtements de surface étaient percés,
peut irriter la peau et provoquer des
blessures aux yeux.

• Ne pas couvrir ou obstruer les orifices
de ventilation du réfrigérateur.

• Les appareils électriques peuvent être
réparés seulement par des personnes
autorisées. Les réparations réalisées par
des personnes ne présentant pas les
compétences requises peuvent
présenter un risque pour l’utilisateur.

• En cas de dysfonctionnement ou lors
d'opérations d’entretien ou de
réparation, débranchez l’alimentation
électrique du réfrigérateur soit en
désactivant le fusible correspondant,
soit en débranchant l’appareil.

• Ne tirez pas sur le câble lorsque vous
débranchez la prise.

• Placez les boissons alcoolisées
verticalement, dans des récipients
convenablement fermés.

• Ne conservez jamais des aérosols
contenant des substances inflammables
et explosives dans le réfrigérateur.

• N’utilisez pas d'outils mécaniques ou autres
dispositifs pour accélérer le processus de
décongélation autres que ceux qui sont
recommandés par le fabricant.
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• Cet appareil peut être utilisé par des
enfants âgés d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s’ils (si elles) sont
correctement surveillé(es) ou si des
instructions relatives à l’utilisation de
l’appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus
ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec l’appareil. Le
nettoyage et l’entretien par l’usager
de doivent pas être effectués par des
enfants sans surveillance.

• Ne faites pas fonctionner un
réfrigérateur endommagé. Consultez
le service agréé en cas de problème.

• La sécurité électrique du réfrigérateur
n’est assurée que si le système de
mise à la terre de votre domicile est
conforme aux normes en vigueur.

• L’exposition du produit à la pluie, la
neige, au soleil ou au vent présente
des risques concernant la sécurité
électrique.

• Contactez le service agréé quand un
câble d'alimentation est endommagé
pour éviter tout danger.

• Ne branchez jamais le réfrigérateur à
la prise murale au cours de
l’installation. Vous vous exposeriez à
un risque de mort ou à de blessures
graves.

• Ce réfrigérateur est conçu seulement
pour conserver des aliments. Par
conséquent, il ne doit pas être utilisé
à d'autres fins.

• L'étiquette avec les caractéristiques
techniques est située sur le mur
gauche à l'intérieur du réfrigérateur.

• Ne branchez jamais votre réfrigérateur
à des systèmes d'économie
d'énergie, cela peut l'endommager.

• S'il y a une lumière bleue sur le
réfrigérateur, ne la regardez pas avec
des outils optiques.

• Pour les réfrigérateurs contrôlés
manuellement, attendez au moins 5
minutes pour allumer le réfrigérateur
après une coupure de courant.

• Si cet appareil venait à changer de 
propriétaire, n'oubliez pas de 
remettre la présente notice 
d’utilisation au nouveau bénéficiaire.

• Evitez d'endommager le câble
d'alimentation quand vous
transportez le réfrigérateur! Tordre
le câble peut entraîner un incendie!
Ne placez jamais d'objets lourds sur
le câble d'alimentation !

• Évitez de toucher à la prise avec des
mains mouillées au moment de brancher
l'appareil.

• Évitez de brancher le réfrigérateur
lorsque la prise de courant électrique a
lâché.

• Pour des raisons de sécurité, évitez de
pulvériser directement de l'eau sur les
parties externes et internes du
réfrigérateur.

• Ne pulvérisez pas de substances
contenant des gaz inflammables comme
du propane près du réfrigérateur pour
éviter tout risque d'incendie et
d'explosion.

• Ne placez jamais de récipients
contenant de l'eau sur votre
réfrigérateur, ils pourraient causer des
chocs électriques ou un incendie.

• Évitez de surcharger le réfrigérateur avec
une quantité excessive d'aliments. S'il
est surchargé, les aliments peuvent
tomber, vous blesser et endommager le
réfrigérateur quand vous ouvrez la porte.

• Ne placez jamais d'objets au-dessus du
réfrigérateur, ils pourraient tomber
quand vous ouvrez ou fermez la porte
du réfrigérateur.

• Les produits qui nécessitent un contrôle
de température précis (vaccin,
médicament sensible à la chaleur,
matériels scientifiques, etc.) ne doivent
pas être conservés dans le réfrigérateur.
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• Si le réfrigérateur n'est pas utilisé 
pendant longtemps, il doit être 
débranché. Un problème avec le 
câble d'alimentation pourrait causer 
un incendie.

• Le bout de la prise électrique doit 
être nettoyé régulièrement à l’aide 
d’un chiffon sec, sinon il peut 
provoquer un incendie.

• Le réfrigérateur peut bouger si ses 
pieds réglables ne sont pas bien 
fixés sur le sol. Bien fixer les pieds 
réglables sur le sol peut empêcher 
le réfrigérateur de bouger.

Sécurité enfants
• Si la porte a un verrouillage, la clé doit

rester hors de portée des enfants.
• Les enfants doivent être surveillés et

empêchés de s'amuser avec le produit.

Avertissement sur l'usage 
des fluides frigorigènes
Si le système de refroidissement de 
votre appareil contient R600a: 
Ce gaz est inflammable. Par 
conséquent, veuillez prendre garde à ne 
pas endommager le système de 
refroidissement et les tuyauteries lors de 
son utilisation ou de son transport. En 
cas de dommages, éloignez votre 
produit de toute source potentielle de 
flammes susceptible de provoquer 
l’incendie de l’appareil. De même, 
placez le produit dans une pièce aérée.
Ne tenez pas compte de cet 
avertissement si le système de 
refroidissement de votre appareil 
contient R134a. 
Le type de gaz utilisé dans l'appareil est 

mentionné sur la plaque signalétique 
située sur la paroi gauche de l'intérieur du 
réfrigérateur. Ne jetez jamais l'appareil au 
feu pour vous en débarrasser.

Conformité avec la directive 
LdSD
• L'appareil que vous avez acheté est

conforme à la directive RoHS
(2011/65/UE) de l'UE. Il ne comporte
pas de matériaux dangereux et
interdits mentionnés dans la Directive.
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Mesures d’économie d’énergie
• Ne laissez pas les portes du réfrigérateur

ouvertes pendant une durée prolongée.
• N’introduisez pas de aliments

ou de boissons chaudes dans le
réfrigérateur.

• Ne surchargez pas le réfrigérateur pour
ne pas obstruer pas la circulation d'air à
l’intérieur.

•

•

N’installez pas le réfrigérateur à la
lumière directe du soleil ou près
d’appareil émettant de la chaleur tels
qu’un four, un lave-vaisselle ou un
radiateur. Maintenez une distance d'au
moins 30 cm entre votre réfrigérateur et
toute source de chaleur, et à une
distance de 5 cm d'un four électrique.
Veillez à conserver vos aliments dans
des récipients fermés.

• Vous pouvez conserver une quantité
maximale d'aliments dans le
congélateur quand vous enlevez
l'étagère ou le tiroir du congélateur. La
consommation d'énergie précisée pour
votre réfrigérateur a été déterminée en
enlevant l'étagère ou le tiroir du
congélateur et avec la charge
maximale.

• La décongélation des aliments dans le
compartiment réfrigérateur permet de
faire des économies d'énergie et de
préserver la qualité des aliments.

• Comme l'air chaud et humide ne pénètre 
pas directement dans votre produit 
lorsque les portes ne sont pas ouvertes, 
votre produit s'optimisera dans des 
conditions suffisantes pour protéger 
vos aliments. Dans ces conditions, les 
fonctions et les composants tels que le 
compresseur, le ventilateur, le 
chauffage, le dégivrage, l'éclairage, 
l'affichage, etc. fonctionneront en 
fonction des besoins en consommant 
un minimum d'énergie.



3  Installation
B Dans l'hypothèse ou l'information 

contenue dans ce manuel n'a pas 
été prise en compte par l'utilisateur, 
le fabricant ne sera aucunement 
responsable en cas de problèmes.

Éléments à prendre en 
considération lors du 
déménagement de votre 
réfrigérateur
1.� Votre réfrigérateur doit être

débranché.
2.� Avant le transport de votre

réfrigérateur, vous devez le vider et
le nettoyer. Avant d'emballer votre 
réfrigérateur, vous devez fixer ses 
étagères, bac, accessoires, etc., 
avec du ruban adhésif afin de les 
protéger contre les chocs.

3. L'emballage doit être solidement
attaché avec du ruban adhésif
épais ou avec un cordage solide.
La règlementation en matière de
transport et de marquage de
l'emballage doit être strictement
respectée.

4. L’emballage et les matériaux de
protection d’emballage doivent être
conservés pour les éventuels
transports ou déplacements à venir.

Avant de mettre votre 
réfrigérateur en marche
Vérifiez les points suivants avant de 
commencer à utiliser votre réfrigérateur: 
1. L’intérieur du réfrigérateur est sec et
l’air peut circuler librement à l’arrière
2. Nettoyez l’intérieur du réfrigérateur tel
qu’indiqué dans la section «Entretien et
nettoyage».
3. Insérez la prise du réfrigérateur  dans
la prise murale. Lorsque la porte du
réfrigérateur est ouverte, la lampe interne
du réfrigérateur s'éclaire.

�.�Lorsque le compresseur commence à 
fonctionner, il émettra un son. Le liquide 
et les gaz intégrés au système du 
réfrigérateur peuvent également faire du 
bruit, que le compresseur soit en marche 
ou non. Ceci est tout à fait normal.
5.�Les parties antérieures du
réfrigérateur peuvent chauffer. Ce
phénomène est normal. Ces zones
doivent en principe être chaudes pour
éviter tout risque de condensation.

Branchement électrique
Branchez votre réfrigérateur à une 

prise électrique protégée par un fusible 
ayant une capacité appropriée. 
Important:
• Le branchement doit être conforme

aux normes en vigueur sur le territoire
national.

• La fiche du câble d’alimentation doit
être facilement accessible après
installation.

• La sécurité électrique du réfrigérateur
n’est assurée que si le système de
mise à la terre de votre domicile est
conforme aux normes en vigueur.

• La tension indiquée sur l'étiquette
située sur la paroi gauche interne de
votre produit doit correspondre à celle
fournie par votre réseau électrique.

• Les rallonges et prises multivoies
ne doivent pas être utilisés pour
brancher l’appareil.

B Un câble d’alimentation endommagé 
doit être remplacé par un électricien 
qualifié. 

B L’appareil ne doit pas être mis en 
service avant d’être réparé ! Cette 
précaution permet d'éviter tout risque 
de choc électrique!
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Mise au rebut de l’emballage
Les matériaux d’emballage

peuvent être dangereux pour les 
enfants. Tenez les matériaux 
d’emballage hors de portée des enfants 
ou jetez-les conformément aux 
consignes établies par les autorités 
locales en matière de déchets. 
Ne les jetez pas avec les déchets 
domestiques, déposez-les dans les 
centres de collecte désignés par les 
autorités locales! 
L’emballage de votre appareil est 
produit à partir de matériaux 
recyclables.

Mise au rebut de votre 
ancien réfrigérateur
 Débarrassez-vous de votre ancien 
réfrigérateur sans nuire à l’environnement.
• Vous pouvez consulter le service

après-vente agrée ou le centre
chargé de la mise au rebut dans
votre municipalité pour en savoir plus
sur la mise au rebut de votre produit.

Disposition et Installation

ASi la porte d’entrée de la pièce où
sera installé le réfrigérateur n’est pas 
assez large pour laisser passer le 
réfrigérateur, appelez le service après-
vente qui retirera les portes du 
réfrigérateur et le fera entrer 
latéralement dans la pièce. 
1. Installez le réfrigérateur dans un

emplacement qui permette une
utilisation pratique.

2. Maintenez le réfrigérateur éloigné
de toutes sources de chaleur, des
endroits humides et de la lumière
directe du soleil.

3. Placez le réfrigérateur sur une
surface plane afin qu'il soit stable.

4. N'exposez pas le réfrigérateur à
des températures ambiantes
inférieures à 10°C.

Avant de procéder à la mise au rebut 
de votre machine, coupez la prise 
électrique et, le cas échéant, tout 
verrouillage susceptible de se trouver 
sur la porte. Rendez-les inopérants 
afin de ne pas exposer les enfants à 
d’éventuels dangers.

Remplacement de l'ampoule 
intérieure 
 Pour remplacer l'ampoule LED du 
réfrigérateur, veuillez contacter le service 
après-vente agréé. L'ampoule (s) utilisé 
dans cet appareil ne convient pas pour 
l'éclairage de la cuisine. Le but visé par 
cette lampe est d'aider à l'utilisateur de 
placer les aliments dans le réfrigérateur / 
congélateur d'une manière sûre et 
confortable. Les voyants utilisés dans cet 
appareil doivent résister aux conditions 
physiques extrêmes telles que des 
températures inférieures à -20°C.
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Cet appareil est doté d'une source 
d'éclairage de classe énergétique "G". 
Seuls des réparateurs qualifiés sont 

autorisés à procéder au remplacement de 
la source d'éclairage de cet appareil.



Réversibilité des portes
Procédez dans l'ordre numérique.
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4  Préparation
CVotre réfrigérateur doit être installé

à au moins 30 cm des sources 
de chaleur telles que les plaques 
de cuisson, les fours, appareils de 
chauffage ou cuisinières, et à au 
moins 5 cm des fours électriques. De 
même, il ne doit pas être exposé à la 
lumière directe du soleil.

CLa température ambiante de la pièce
où vous installez le réfrigérateur 
doit être d’au moins 10°C. Faire 
fonctionner l’appareil sous des 
températures inférieures n’est pas 
recommandé et pourrait nuire à son 
efficacité.

CVeuillez vous assurer que l’intérieur
de votre appareil est soigneusement 
nettoyé.

CSi deux réfrigérateurs sont installés
côte à côte, ils doivent être séparés 
par au moins 2 cm.

CLorsque vous faites fonctionner le
réfrigérateur pour la première fois, 
assurez-vous de suivre les instructions 
suivantes pendant les six premières 
heures.
- La porte ne doit pas être ouverte
fréquemment.
- Le réfrigérateur doit être mis en
marche à vide, sans aliments à
l’intérieur.
- Ne débranchez pas le
réfrigérateur. Si une panne de
courant se produit, veuillez vous
reporter aux avertissements dans
la section « Dépannage ».

CL’emballage et les matériaux de
protection d’emballage doivent être 
conservés pour les éventuels 
transports ou déplacements à venir.
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• Veuillez vous référer à la classe 
climatique figurant sur la plaque 
signalétique de votre appareil. 
L'une des informations suivantes 
s'applique à votre appareil selon la 
classe climatique.
- SN: Climat tempéré à long terme: 
Ce dispositif de refroidissement 
est conçu pour être utilisé à une 
température ambiante comprise 
entre 10°C et 32°C.
- N: Climat tempéré: Ce dispositif 
de refroidissement est conçu pour 
être utilisé à une température 
ambiante comprise entre 16°C et 
32°C.
- ST: Climat subtropical: Ce 
dispositif de refroidissement est 
conçu pour être utilisé à une 
température ambiante comprise 
entre 16°C et 38°C.
- T: Climat tropical: Ce dispositif de 
refroidissement est conçu pour 
être utilisé à une température 
ambiante comprise entre 16°C et 
43°C.



5  Utilisation du réfrigérateur
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Manette de réglage de la 
température
La température intérieure de votre réfrigérateur 
change pour les raisons suivantes:
• Températures	saisonnières.
• Ouverture	fréquente	de	la	porte	et porte
laissée ouverte pendant de longues périodes.
• Aliments	introduites	dans	le réfrigérateur sans
réduction à la température ambiante.
• Emplacement	du	réfrigérateur	dans la pièce
(par ex. exposition à la lumière directe du soleil).
• Vous	pouvez	régler	la	manette	de réglage
des différentes températures intérieures dues à
de telles raisons en utilisant le thermostat. Les
numéros entourant le bouton indiquent le niveau
de refroidissement.
• Si	la	température	ambiante	(de	la pièce ou
du garage) est comprise entre 0°C et -15°C,
nous vous conseillons d’ajuster le bouton au
réglage 4 afin d’atteindre -18°C de température
dans le compartiment congélateur. Vous
pouvez obtenir des températures plus basses
en ajustant la manette de réglage en direction
de la position Max.
• Vous pouvez conserver le maximum
d’aliments congelés sans recourir au couvercle
de l’étagère supérieure situé dans le
compartiment du congélateur. La
consommation énergétique de votre appareil
est enclenchée alors que le compartiment du
congélateur est entièrement chargé sans
l’utilisation du couvercle de l’étagère supérieure.

Décongélation
A) Compartiment réfrigérateur

la paroi arrière interne du compartiment du 
réfrigérateur pendant le processus de 
refroidissement. Cette formation est normale, 
provoquée par le système de refroidissement. 
La formation de givre peut être supprimée par 
le dégivrage automatique qui s’active 
régulièrement grâce au système de dégivrage 
de la paroi arrière. L’utilisateur n’a pas besoin 
d’éliminer le givre ou les gouttes d’eau 
manuellement. L’eau générée par le 
dégivrage s’écoule dans la rainure de collecte 
de l’eau et passe dans l’évaporateur par le 
tuyau de vidange où elle s’évapore.
Vérifiez régulièrement le tuyau de vidange 

pour vous assurer qu’il n’est pas obstrué et 
débouchez-le en introduisant un bâton dans 
le trou si nécessaire.

Le compartiment réfrigérateur se dégivre
automatiquement.
De l’eau s’écoule et une couche de givre
pouvant atteindre 7-8 mm peut se former sur

B) Compartiment congélateur
Le compartiment congélateur se dégivre

automatiquement. Avertissements!
Le ventilateur des compartiment congélateur
font circuler de l’air froid. N’insérez jamais
d’objets derrière la protection. Veillez à ce que
les enfants ne jouent pas avec les ventilateur
du congélateur. Ne conservez jamais de
produits contenant du gaz propulseur
inflammable (crème en bombe, bombes
aérosols, etc.) ou des substances explosives.
Ne recouvrez pas les clayettes de matériaux
de protection qui pourraient obstruer la
circulation d’air. Veillez à ce que les enfants
ne jouent pas avec l’appareil et ne touchent
pas aux commandes. N’obstruez pas la
protection du ventilateur pour garantir les
meilleures performances de votre appareil.
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   Conseils pour le stockage 
   des aliments frais 
   Stockage dans le compartiment 
des aliments frais
• Conservez votre réfrigérateur à la température 

recommandée de 4°C.
• Les	aliments	à	conserver	doivent	être	bien couverts

pour	éviter	les	odeurs	ou	une altération du	goût.
• Ne	conservez	pas	de	quantités	excessives

d'aliments	dans	votre	réfrigérateur.	Laissez	des
espaces	entre	les	aliments	pour	permettre	à l'air
froid	de	circuler	autour	d'eux	afin	d'obtenir un
refroidissement	meilleur	et	plus	homogène.

• Pour	permettre	des	ouvertures	de	porte
plus	courtes,	les	aliments	consommés
quotidiennement	devraient	être	rangés	à l'avant de
l'étagère.

• Laissez	un	espace	entre	les	aliments	et	les parois
intérieures,	ce	qui	permet	à	l'air	de circuler.	Si vous
rangez	les	aliments	contre	la paroi	arrière,	ils
pourraient	geler	contre	la	paroi arrière.

• Les	aliments	chauds	et	cuits	doivent	être refroidis à
température	ambiante	avant	d'être entreposés
dans	l'appareil.	Ensuite,	les aliments	chauds
peuvent	être	conservés	dans les	étagères
inférieures	de	votre	réfrigérateur. Veuillez	ne	pas
mettre	d'aliments	chauds	à proximité	d'aliments
hautement	périssables.

• Décongelez	vos	aliments	congelés	dans	le
compartiment	des	aliments	frais.	De	cette façon,
vous	pouvez	utiliser	les	aliments congelés	pour
refroidir	le	compartiment	des aliments	frais	et
économiser	de	l'énergie.

• Si	les	fruits	tropicaux	non	mûrs	(mangue, melon,
papaye,	banane,	ananas)	sont conservés	au
réfrigérateur,	le	processus de	vieillissement	peut
être	accéléré	et	n'est pas conseillé	car	il	entraîne
des	temps	de conservation	plus	courts.
Cependant,	la maturation	des	fruits	fortement verts
(pomme, poire)	peut	être	favorisée	pendant un
certain temps	dans	le	compartiment réfrigérateur.

• Les oignons, l'ail, le gingembre et les autres
légumes-racines doivent être conservés
dans un endroit sombre et frais, et non au
réfrigérateur.

• Lorsqu'un aliment avarié à l'intérieur du
réfrigérateur est réalisé, il doit être jeté.
Si vous remarquez des aliments pourris, veuillez
nettoyer la doublure intérieure ou les accessoires
qui ont été en contact afin d'éviter toute
contamination.

• Les	grands	pots	d'aliments,	comme	les soupes
ou	les	ragoûts,	peuvent	être	divisés en
contenants	peu	profonds	pour	les	refroidir
rapidement	dans	le	réfrigérateur.	Les	gros
morceaux	de	viande	cuite	et	la	volaille	entière
devraient	être	divisés	en	plus	petits	morceaux
dans	le	même	but.

• Ne	conservez	pas	les	aliments	non	emballés	à
proximité	des	œufs.

• Conservez	les	fruits	et	les	légumes	séparément et
conservez-les	avec	des	pommes	avec	des
pommes	et	des	carottes	avec	des	carottes. Les
fruits	et	les	légumes	dégagent	différents gaz	qui
peuvent	en	détériorer	d'autres.

• Sortez	les	légumes	verts	feuillus	des	sacs	de
plastique,	enveloppez-les	dans	un	essuie-tout ou
un	torchon	avant	de	les	conserver	au
réfrigérateur.	N'oubliez	pas	de	les	sécher	s'ils
sont	rincés	ou	mouillés	avant	de	les	ranger.

• Conservez	les	fruits	et	les	légumes susceptibles
de	se	dessécher	dans	des	sacs de	plastique
perforés	ou	non	scellés	pour maintenir	un
environnement	humide	tout	en permettant	à l'air
de	circuler.

• Les	aliments	différents	doivent	se	conserver dans
des	rayons	différents	en	fonction	de	leurs
caractéristiques:
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Aliment Emplacement 
Les	œufs	 Casier	de	porte	
Produits	laitiers	(beurre,	fromage) Si	disponible,	compartiment	bio-fraîcheur	ou	

compartiment	de	réfrigération
Étagères	les	plus	basses

Fruits,	légumes	et	salade Boîte	de	fruits	et	légumes,	bac	à	légumes,	bac	
à	légumes	ou	EverFresh+	(si	disponible)	

Viande	fraîche,	volaille,	poisson	frais,	saucisses,
aliments	cuits	

Si	disponible,	compartiment	bio-fraîcheur	ou	
compartiment	de	réfrigération
Étagère	la	plus	basse

Aliments	prêts	à	consommer,	produits	
emballés,	conserves,	produits	marinés

Étagères	supérieures	ou	support	de	porte

Boissons,	bouteilles,	condiments,	snacks Casier	de	porte	
Les	restes	 Étagères	du	milieu	



Stockage dans le 
compartiment du congélateur
• Il est recommandé de maintenir le réglage 

du congélateur à -18°C, sauf dans des 
conditions ambiantes extrêmes.

• 8 heures avant la congélation activez la 
fonction de congélation rapide pour une 
congélation plus rapide.

• Les	aliments	chauds	doivent	être	refroidis	à la
température	ambiante	avant	de	les conserver
dans	le	congélateur.

• Les	aliments	découpés	en	petits	morceaux se
congèlent	plus	rapidement	et	se	dégivrent
aussi	facilement	pour	la	cuisson.

• Il	vaut	mieux	conditionner	les	aliments	avant
de les	conserver	dans	le	congélateur.

• Pour	éviter	de	dépasser	le	temps	de
conservation,	veuillez	inscrire	la	date	de
congélation,	l'heure	et	le	nom	de	l'aliment sur
l'emballage	en	fonction	des	temps	de
conservation	des	différents	aliments.

• Ne	pas	dépasser	les	durées	d'entreposage
recommandées	par	les	fabricants	de produits
alimentaires.	Ne	sortez	que	la quantité
d'aliments	nécessaire	du congélateur.

• Consommez	rapidement	les	aliments
décongelés.	Les	aliments	décongelés	ne
peuvent	être	recongelés	que	s'ils	sont	cuits. Il
n'est	pas	sécuritaire	de	consommer	des
aliments	frais	recongelés	non	cuits.

• Lorsque	vous	congelez	des	aliments	frais,
évitez	de	les	mettre	contre	des	aliments	déjà
congelés.	Cela	peut	causer	la	décongélation
de	morceaux	déjà	congelés.

Lorsque vous conservez les 
aliments surgelés, veuillez suivre 
les instructions suivantes
• Suivez toujours les instructions des fabricants 

concernant le temps de conservation de ces 
aliments. Ne dépassez pas ces délais !

• Faites en sorte que le temps entre l'achat et la 
conservation soit le plus court possible pour 
préserver la qualité de l'aliment.

• Achetez les aliments surgelés qui peuvent se 
conserver à une température de -18°C ou 
moins.

• Évitez d'acheter des aliments qui ont du givre 
ou de la glace sur l'emballage - Cela indique 
que ces aliments ont été partiellement 
décongelés puis recongelés à un moment 
donné - la montée de température affecte la 
qualité des aliments.

• Nous recommandons un réglage de 
température de 4°C pour le compartiment 
des aliments frais et de -18°C pour le 
compartiment congélateur afin d'obtenir une 
meilleure conservation des aliments.

• À l'exception des conditions extrêmes en 
milieu ambiant, si la température est réglée à 
des valeurs recommandées de +4°C / -18°C, 
la fraîcheur globale sera prolongée dans les 
compartiments des aliments frais et des 
congélateurs. Si la température du 
compartiment des aliments frais est réglée à 
une température plus froide, les fruits et 
légumes frais peuvent être partiellement 
congelés ou exposés à des dommages causés 
par le froid, tandis qu'une température plus 
chaude peut causer une détérioration plus 
rapide des aliments hautement périssables 
(produits laitiers, produits de viande).
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Bac à légumes
Le bac à légumes du réfrigérateur est 
conçu pour conserver les légumes frais en 
préservant leur humidité. À cette fin, la 
circulation générale d’air froid est intensifiée 
dans le bac à légumes. Conservez les fruits 
et les légumes dans ce compartiment. 
Conservez séparément les légumes verts et 
les fruits pour prolonger leur durée de vie.



6  Entretien et nettoyage
A N’utilisez jamais d’essence, de 

benzène ou de matériaux similaires 
pour le nettoyage.

B Nous vous recommandons de 
débrancher l’appareil avant de 
procéder au nettoyage.

C N’utilisez jamais d'ustensiles 
tranchants, savon, produit de 
nettoyage domestique, détergent et 
cirage pour le nettoyage.

C Utilisez de l’eau tiède pour nettoyer 
la carrosserie du congélateur 
/ réfrigérateur et séchez-la 
soigneusement à l'aide d'un chiffon.

C Utilisez un chiffon humide imbibé 
d’une solution composée d'une 
cuillère à café de bicarbonate de 
soude pour un demi litre d’eau 
pour nettoyer l’intérieur et séchez 
soigneusement.

B Prenez soin de ne pas faire couler 
d'eau dans le logement de la 
lampe et dans d’autres éléments 
électriques.

B En cas de non utilisation de votre 
congélateur / réfrigérateur pendant 
une période prolongée, débranchez 
le câble d’alimentation, sortez 
toutes les aliments, nettoyez-le et 
laissez la porte entrouverte.

C Inspectez les joints de porte 
régulièrement pour vérifier qu’ils sont 
propres et qu'il n'y a pas de résidus 
de nourriture.

C Pour retirer les balconnets de portes, 
sortez tout son contenu puis poussez 
simplement le balconnet vers le haut 
à partir de la base.

C Ne jamais utiliser des produits 
nettoyants ou de l’eau contenant 
du chlore pour le nettoyage des 
surfaces externes et des pièces 
chromées du produit. Le chlore 
entraîne la corrosion de ces surfaces 
métalliques.

Protection des surfaces en 
plastique 
• Ne placez pas d’huiles ou de

plats huileux dans le congélateur
/ réfrigérateur dans des récipients
non fermés, car les graisses
peuvent endommager les surfaces
en plastique du congélateur /
réfrigérateur. Si vous versez ou
éclaboussez de l’huile sur les
surfaces en plastique, nettoyez et
lavez les parties souillées avec de
l’eau chaude immédiatement.
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7  Dépannage
Veuillez vérifier la liste suivante avant d’appeler le service après-vente. Cela peut vous 
faire économiser du temps et de l'argent. Cette liste regroupe les problèmes les plus 
fréquents ne provenant pas d’un défaut de fabrication où d’utilisation du matériel. Il se 
peut que certaines des fonctions décrites ne soient pas présentes sur votre produit.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas. 
• La fiche n'est pas insérée correctement dans la prise. >>>Insérez correctement

la fiche dans la prise.
• Est-ce que le fusible ou la douille de raccord du réfrigérateur sont connectés ou

est-ce que le fusible principal a sauté ? >>>Vérifiez le fusible.
Condensation sur la paroi intérieure du compartiment réfrigérateur. 
(MULTIZONE,	COOL	CONTROL	et	FLEXI	ZONE).
• La température ambiante est très froide. >>>N'installez pas le réfrigérateur

dans des endroits où la température peut être inférieure à 10°C.
• La porte a été ouverte souvent. >>>Evitez d'ouvrir et de fermer trop

fréquemment la porte du réfrigérateur.
• L'environnement est très humide. >>>N'installez pas votre réfrigérateur dans

des endroits très humides.
• La nourriture contenant du liquide est conservée dans des récipients ouverts.

>>>Ne conservez pas de la nourriture contenant du liquide dans des
récipients ouverts.

• La porte du réfrigérateur est laissée entrouverte. >>>Fermez la porte du
réfrigérateur.

• Le thermostat est réglé à un niveau très froid. >>>Réglez le thermostat à un
niveau adapté.

Le compresseur ne fonctionne pas.
• Le dispositif de protection thermique du compresseur sautera en cas de

coupures soudaines du courant ou de débranchement intempestif, en effet
la pression du liquide réfrigérant du système de refroidissement ne sera pas
équilibrée. Le réfrigérateur recommencera à fonctionner normalement après 6
minutes environ. Veuillez contacter le service après-vente si le réfrigérateur ne
redémarre pas après cette période.

• Le réfrigérateur est en mode de dégivrage. >>>Cela est normal pour un
réfrigérateur à dégivrage semi-automatique. Le cycle de dégivrage se déclenche
régulièrement.

• Le réfrigérateur n’est pas branché à la prise. >>>Assurez-vous que la prise est
branchée dans la prise murale.

• Les réglages de température ne sont pas effectués correctement.
>>>Sélectionnez la température appropriée.

• Il y a une panne de courant. >>>Le réfrigérateur recommence à fonctionner
normalement après le retour du courant.
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Le niveau sonore augmente lorsque le réfrigérateur est en marche.
• Les caractéristiques de performance du réfrigérateur peuvent changer en raison

des variations de la température ambiante. Cela est normal et n’est pas un
défaut.

Le réfrigérateur fonctionne fréquemment ou pendant de longue périodes.
• Votre nouveau réfrigérateur est peut être plus large que l’ancien. Les grands

réfrigérateurs durent plus longtemps.
• La température de la pièce est probablement élevée. >>>Il est normal que

l'appareil fonctionne plus longtemps quand la température ambiante est
élevée.

• Le réfrigérateur pourrait y avoir été branché tout récemment ou pourrait avoir
été chargé de aliments alimentaires. >>>Quand le réfrigérateur a été branché
ou récemment rempli avec de la nourriture, il met plus de temps à atteindre la
température réglée. Ce phénomène est normal.

• D’importantes quantités de aliments chaudes ont peut être été introduites
dans le réfrigérateur récemment. >>>Ne mettez pas de nourriture chaude
dans le réfrigérateur.

• Les portes ont peut être été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>>L’air chaud qui entre dans l'appareil oblige
le réfrigérateur à travailler sur de plus longues périodes. N’ouvrez pas les
portes fréquemment.

• La porte du congélateur ou du réfrigérateur est probablement entrouverte.
>>>Vérifiez que les portes sont bien fermées.

• Le réfrigérateur est réglé à une température très basse. >>>Réglez la
température du réfrigérateur à un degré supérieur et attendez que la
température réglée soit atteinte.

• Le joint de la porte du réfrigérateur ou du congélateur peut être sale, déchiré,
rompu ou mal en place. >>>Nettoyez ou remplacez le joint. Tout joint
endommagé/déchiré fait fonctionner le réfrigérateur pendant une période de
temps plus longue afin de conserver la température actuelle.

La température du congélateur est très basse alors que celle du réfrigérateur 
est correcte.
• La température du congélateur est réglée à une température très basse.

>>>Réglez la température du congélateur à un degré supérieur et vérifiez.
La température du réfrigérateur est très basse alors que celle du congélateur 
est correcte.
• La température du réfrigérateur est réglée à une température très basse.

>>>Réglez la température du réfrigérateur à un degré supérieur et vérifiez.
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Les aliments conservées dans les tiroirs du compartiment de réfrigération sont 
congelées.

• La température du réfrigérateur est réglée à une température très basse.
>>>Réglez la température du réfrigérateur à un niveau inférieur et vérifiez.

La température dans le réfrigérateur ou le congélateur est très élevée.
• La température du réfrigérateur est réglée à une température très basse.

>>>Le réglage du compartiment réfrigérant a un effet sur la température du
congélateur. Changez les températures du réfrigérateur ou du congélateur et
attendez que les compartiments atteignent une température suffisante.

• Les portes ont peut être été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>>N’ouvrez pas les portes fréquemment.

• La porte est entrouverte. >>>Refermez complètement la porte.
• Le réfrigérateur a été récemment branché ou rempli avec de la nourriture.

>>>Ce phénomène est normal. Lorsque le réfrigérateur vient d'être branché
ou récemment rempli avec de la nourriture, il met plus de temps à atteindre la
température réglée.

• D’importantes quantités de aliments chaudes ont peut être été introduites
dans le réfrigérateur récemment. >>>Ne mettez pas de nourriture chaude
dans le réfrigérateur.

Vibrations ou bruits.
• Le sol n’est pas plat ou stable. >>>Si le réfrigérateur balance lorsqu'il est

déplacé lentement, équilibrez-le en ajustant sa base. Assurez-vous que le sol est
plat et suffisamment solide pour supporter le poids et le volume de l'appareil.

• Les éléments placés sur le réfrigérateur peuvent faire du bruit. >>>Enlevez les
éléments du haut du réfrigérateur.

Le réfrigérateur produit des bruits semblables à de l’eau qui coule, à la 
pulvérisation d’un liquide, etc.

• Des écoulements de gaz et de liquides surviennent dans le réfrigérateur, de par
ses principes de fonctionnement Cela est normal et n’est pas un défaut.

Un sifflement sort du réfrigérateur.
• Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir le réfrigérateur. Cela est normal et n’est

pas un défaut.
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Certaines défaillances (simples) peuvent 
être traitées de manière adéquate par 
l'utilisateur final sans qu’aucun problème 
de sécurité ou d’utilisation dangereuse ne 
survienne, à condition qu’elles soient 
effectuées dans les limites et 
conformément aux instructions suivantes 
(voir la section « Auto-réparation »). Par 
conséquent, sauf autorisation contraire 
dans la section « Auto-réparation » ci-
dessous, adressez-vous à des réparateurs 
professionnels agréés pour toutes 
réparations afin d’éviter des problèmes de 
sécurité. Un réparateur professionnel 
agréé est une personne à qui le fabricant a 
donné accès aux instructions et à la liste 
des pièces détachées de ce produit selon 
les méthodes décrites dans les actes 
législatifs en application de la directive 
2009/125/CE.
Toutefois, seul l’agent de service (c’est-à-
dire les réparateurs professionnels 
agréés) que vous pouvez joindre au nu-
méro de téléphone indiqué dans le ma-
nuel d’utilisation/la carte de garantie ou 
par l’intermédiaire de votre fournisseur 
agréé peut fournir un service conformé-
ment aux conditions de garantie. Par 
conséquent, veuillez noter que les répa-
rations effectuées par des réparateurs 
professionnels (qui ne sont pas autori-
sés) annulent la garantie.
Auto-réparation
L’auto-réparation peut être effectuée par 
l’utilisateur final en ce qui concerne les 
pièces de rechange suivantes: poignées 
de porte, charnières de porte, plateaux, 
paniers et joints de porte (une liste mise à 
jour est également disponible sur Web à 
partir du 1er mars 2021).
En outre, pour garantir la sécurité du pro-
duit et éviter tout risque de blessure 
grave, ladite auto-réparation doit être 
effectuée en suivant les instructions du 
manuel d’utilisation pour l’auto-réparation 
ou celles disponibles sur Web. 

Pour votre sécurité, débranchez le 
produit avant de procéder à toute auto-
réparation.
Les réparations et tentatives de 
réparation par les utilisateurs finaux 
pour des pièces ne figurant pas dans 
cette liste et/ou ne suivant pas les 
instructions des manuels d’utilisation 
pour l’auto-réparation ou celles 
disponibles sur Web, pourraient donner 
lieu à des problèmes de sécurité non 
imputables à fabricant/vendeur, et 
annuleront la garantie du produit.
Il est donc fortement recommandé aux 
utilisateurs finaux de s’abstenir de 
tenter d'effectuer des réparations ne 
figurant pas sur la liste des pièces de 
rechange mentionnée, mais de 
contacter dans de tels cas des ré-
parateurs professionnels autorisés ou 
des réparateurs professionnels agréés. 
Au contraire, de telles tentatives de la 
part des utilisateurs finaux peuvent 
causer des problèmes de sécurité et 
endommager le produit et, par la suite, 
provoquer un incendie, une inondation, 
une électrocution et des blessures 
corporelles graves.
À titre d’exemple, mais sans s’y limiter, 
vous devez vous adresser à des répara-
teurs professionnels autorisés ou à des 
réparateurs professionnels agréés pour 
les réparations suivantes: compresseur, 
circuit de refroidissement, carte mère, 
carte d’inverseur, panneau d’affichage, 
etc.
Le fabricant/vendeur ne peut être tenu 
responsable dans tous les cas où les 
utilisateurs finaux ne se conforment pas 
à ce qui précède.

Clause de non-responsabilité / Avertissement
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